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PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 
SECRETARIA JUDICIÁRIA 

 
ATA DA 48ª SESSÃO POR VIDEOCONFERÊNCIA, EM 04 DE JULHO DE 2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, reuniu-se, 
por videoconferência, o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, sob a presidência 
do Excelentíssimo Senhor Desembargador Eleitoral Roberval Belinati, presentes os 
Excelentíssimos Senhores: a Desembargadora Eleitoral Nilsoni de Freitas Custódio, Vice-
Presidente e Corregedora Regional Eleitoral substituta, o Desembargador Eleitoral Renato 
Guanabara Leal, o Desembargador Eleitoral Renato Gustavo Coelho, o Desembargador 
Eleitoral Renato Rodovalho Scussel, o Desembargador Eleitoral substituto Fabrício 
Fontoura Bezerra, o Desembargador Eleitoral Souza Prudente e o Excelentíssimo Senhor 
Procurador Regional Eleitoral Zilmar Antônio Drumond. Aberta a sessão, foi lida e 
aprovada a ata da sessão anterior. 
 

J U L G A M E N T O S 
 

Processo: 0600275-27.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PETIÇÃO CÍVEL 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador SEBASTIÃO COELHO DA SILVA 
Requerente: DISTRITO FEDERAL 
Advogado: FLAVIO JAIME DE MORAES JARDIM 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador SEBASTIÃO COELHO DA SILVA 
Decisão: Deferir o pedido nos termos do voto da eminente Relatora. Decisão unânime. 
 
Processo: 0600277-94.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PETIÇÃO CÍVEL 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador SEBASTIÃO COELHO DA SILVA 
Requerente: DISTRITO FEDERAL 
Advogado: DJACYR CAVALCANTI DE ARRUDA FILHO 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador SEBASTIÃO COELHO DA SILVA 
Decisão: Deferir o pedido nos termos do voto da eminente Relatora. Decisão unânime. 
 
Processo: 0602015-59.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUANABARA LEAL 
Requerente: LEONARDO MIRANDA DE CASTRO 
Advogado: PRISCILA RIBEIRO MAGALHAES 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUANABARA LEAL 
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Decisão: Desaprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 
unânime. 
 
Processo: 0602863-46.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Requerente: AVANTE e outros 
Advogado: MICHELLE PRADO GONCALVES e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão unânime. 
 
Processo: 0602575-98.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador SOUZA PRUDENTE 
Requerente: VANDERLEI MACIEL LIMA  
Advogado: CLAUDISMAR ZUPIROLI e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador SOUZA PRUDENTE 
Decisão: Desaprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 
unânime. 

 
Antes do encerramento da Sessão de Julgamento, o Desembargador Eleitoral Roberval 
Belinati, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, renovou os 
cumprimentos pelo aniversário do eminente Desembargador Eleitoral Souza Prudente, 
desejando que Deus continue iluminando sua vida. Em seguida, o Desembargador Souza 
Prudente pediu a palavra para agradecer ao Presidente, aos demais Desembargadores 
Eleitorais e ao Procurador Regional Eleitoral, que lhe endereçaram cumprimentos pela 
passagem de seu aniversário. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para 
constar, eu, FÁBIO MOREIRA LIMA ________________________, Secretário Judiciário, 
lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor Presidente deste Tribunal. 
 
Brasília, 05 de julho de 2022. 
 
 
 

Desembargador Eleitoral ROBERVAL BELINATI 
Presidente 


